
 

BIUDŽETINĖS ĮSTAIGOS NEĮGALIŲJŲ CENTRO „KLAIPĖDOS LAKŠTUTĖ“ 

DARBUOTOJŲ TOLERANCIJOS KORUPCIJAI INDEKSAS 

2021 M. 

 

Biudžetinėje įstaigoje Neįgaliųjų centre „Klaipėdos lakštutė“ (toliau – Įstaiga) 2021 m. 

gruodžio 27-31 d. buvo atlikta darbuotojų tolerancijos korupcijai nustatymo apklausa. Buvo siekiama 

išsiaiškinti, koks yra Įstaigos darbuotojų požiūris į korupciją, koks darbuotojų santykis su korupcinio 

pobūdžio apraiškomis, sąmoningumo lygis šioje srityje bei pasirengimas įgyvendinti korupcijos 

prevencijos priemones. 

Iš viso apklausoje dalyvavo 87 darbuotojai, tai yra 62,5 proc. įstaigos darbuotojų. Anketoje 

buvo pateikti 4 klausimai (pateikta žemiau). Atlikus anoniminę darbuotojų apklausą ir įvertinus 

apklausos rezultatus, nustatytas 8% darbuotojų tolerancijos korupcijai indeksas. 

Atsakymų į klausimus analizei, darbuotojų švietimui bus numatytos priemonės 2022 metų 

korupcijos prevencijos įgyvendinimo programoje.  

    

Testo rezultatų santrauka 

1. Ar manote, kad organizacijoje yra dažni atvejai, kai personalui norima papildomai 

atsilyginti 

Taip                                                                                   2 

Ne                                                                                     69 

Negaliu atsakyti (nežinau)                                               16 

 

2.  Ar yra buvę situacijų, kai Jums buvo siūlomas kyšis? 

Taip                                                                                   1 

Ne                                                                                      86 

 

3. Ar pranešėte vadovybei (teisėsaugos institucijoms) apie Jums siūlomą kyšį? 

Taip                                                                                    0 

Ne                                                                                       1 

 

4. Ar praneštumėte vadovybei (ar teisėsaugos institucijoms) apie korupcijos atvejus? 

        Taip                                                                                     67 

        Ne                                                                                        6  

        Negaliu atsakyti (nežinau)                                                  14   

 


